

Родители и дети из группы «Рябинки» приняли участие в конкурсе «Столовая для птиц», изготовили из бросового материала кормушки, принесли корм: крупы, семечки.



Покормите птиц зимой!  
Пусть со всех концов  
К вам слетятся, как домой  
Стайки на крыльцо

Не богаты их корма:  
Горсть зерна нужна.  
Горсть одна – и не страшна  
Будет им зима.

Сколько гибнет их – не счесть,  
Видеть тяжело,  
А ведь в нашем сердце есть  
И для птиц тепло.

Разве можно забывать?  
Улететь могли.  
А остались зимовать  
Заодно с людьми.

Приучите птиц в мороз  
К своему окну,  
Чтоб без песен не пришлось  
Нам встречать весну







Наши предки замечали: если птицы целыми стайками появлялись у дома, значит, вот-вот грянут морозы.

А еще в этот день наши наблюдательные предки предсказывали погоду по особым приметам: если синица свистит – быть ясному дню, если пищит – быть ночному морозу, собирается много синиц на кормушках – к метели и снегопаду.

Кстати, название «синица» произошло вовсе не от синего оперения этих птиц, как многие могут подумать. Свое имя они получили за звонкие песни, напоминающие перезвон колокольчика: «Зинь-зинь!».



Творчество детей



Воспитатель: Игнатъева Е.В.